
 
 
 

 
  

    
ประกาศองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 

เรื่อง  การชําระภาษีและคาธรรมเนียมประเภทตาง ๆ 
สําหรับผูประกอบการในเขตองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๒ 

---------------------------------------- 

ดวยใกลถึงเวลาการยื่นแบบชําระภาษีและคาธรรมเนียมใบอนุญาตประเภทตาง ๆ  สําหรับ
ผูประกอบการในเขตองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๒ 

  องคการบริหารสวนตําบลแวงนอย   จึงขอประกาศใหผูมีหนาท่ีชําระภาษีฯ ทราบ ดังนี้ 
๑). ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ใหยื่นแบบแจงรายการ (ภ.ร.ด.๒)  เพ่ือชําระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

ไดตั้งแต  วันท่ี ๒  มกราคม  ถึงวันท่ี  ๒๘  กุมภาพันธ  ๒๕๖๒ 
     ๒). ภาษีปาย        ใหยื่นแบบแสดงรายการภาษีปาย (ภ.ป.๑)   และชําระภาษีปาย    ไดตั้งแต 

วันท่ี ๒  มกราคม  ถึงวันท่ี  ๓๑  มีนาคม   ๒๕๖๒ 
๓). ภาษีบํารุงทองท่ี  ชําระภาษีไดตั้งแต วันท่ี  ๒  มกราคม ถึงวันท่ี  ๓๐  เมษายน  ๒๕๖๒ 

      ๔). คาธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการคาท่ีเปนอันตรายตอสุขภาพ,  คาธรรมเนียม
ใบอนุญาตสะสมอาหาร จําหนายอาหาร,  คาใบอนุญาตรับทําการเก็บ ขน ส่ิงปฏิกูล,  การประกอบกิจการ
ใหบุคคลใชสถานท่ีแตงผม,  โดยใหผูประกอบการคาตางๆ ดังท่ีกลาวมาแลวขางตน  ไปติดตอชําระภาษี
และคาธรรมเนียมประเภทตาง ๆ ได  ณ  ท่ีทําการองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
  ๔.๑) กรณีรายใหม  ใหยื่นคํารองขออนุญาต  กอนประกอบการ 
  ๔.๒) กรณีรายเกา   ใหยื่นคํารองขอตอใบอนุญาต  กอนใบอนุญาตหมออายุ 

  ท้ังนี้  การยื่นแบบหรือคํารองชําระภาษีและคาธรรมเนียมใบอนุญาตฯนั้นๆ  สามารถ
ดําเนินการได   ณ   ท่ีทําการองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  หากมีขอสงสัยประการใดกรุณาติดตอหรือ
สอบถามรายละเอียดไดท่ี  กองคลัง  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได  องคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  
อําเภอแวงนอย  จังหวัดขอนแกน  โทรศัพท  ๐๔๓ – ๔๙๙๕๓๓  ตอ  ๑๐๒ 

   จึงประกาศมาใหทราบโดยท่ัวกัน 

    ประกาศ   ณ   วันท่ี   ๒๙   เดือน ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๖๑ 

 

           หนูกาลน  นิบุญทํา 
   (นายหนูกาลน   นิบุญทํา) 

นายกองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
 
                                                                    
 
 

 



 
  

    
 

    ประกาศองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
เรื่อง  การย่ืนแบบและชําระคาภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ภาษีบํารุงทองท่ี 

ภาษีปายและใบอนุญาตตางๆ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๒ 
---------------------------------------- 

ดวยขณะนี้ใกลถึงกําหนดเวลาท่ีผูเปนเจาของ ผูมีกรรมสิทธิ์ หรือผูครอบครองในทรัพยสิน คือ 
โรงเรือนและสิ่งปลูกสราง ท่ีดิน ปาย ท่ีอยูในเขตองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  จักตองยื่นแบบแสดง
รายการ เพ่ือชําระเงินคาภาษี  ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๒  ดังนี้ 

  ๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและท่ีดิน พ.ศ.๒๔๗๕ กําหนดให
ยื่นแบบเสียภาษี (ภ.ร.ด.๒) ตัง้แตเดือน มกราคม – กุมภาพันธ ของทุกป  หากยื่นแบบเกินกําหนด ปรับไมเกิน 
๒๐๐  บาท ยื่นแบบแลวไมชําระภายในกําหนด ทานจะตองชําระเงินเพ่ิมสูงถึงรอยละสิบของเงินคาภาษี 

  ๒. ภาษีบํารุงทองท่ี  ตามพระราชบัญญัติภาษีบํารุงทองท่ี พ.ศ. ๒๕๐๘ กําหนดใหยื่นแบบ
เสียภาษี ตั้งแตเดือนมกราคม – เมษายน ของทุกป ยื่นแบบแลวไมชําระภายในกําหนดปรับเพ่ิมรอยละ ๒ ตอ
เดือน 

  ๓. ภาษีปาย ประกาศกฎกระทรวง(ฉบับท่ี ๕) พ.ศ. ๒๕๓๕ ออกตามความในพระราชบัญญัติ
ภาษีปาย พ.ศ. ๒๕๑๐ กําหนดใหยื่นแบบเสียภาษีตั้งแตเดือน มกราคม – มีนาคม ของทุกป ไมยื่นแบบภายใน
กําหนดปรับรอยละ ๑๐ ยื่นแบบแลวไมชําระภายในกําหนดปรับเพ่ิมรอยละ ๒ ตอเดือน 

  การย่ืนแบบและการชําระภาษี 

  ทรัพยสินท่ีอยูในเขตองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  ใหยื่นแบบแสดงรายการและชําระ
ภาษีได  ณ   กองคลัง องคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  ตั้งแตบัดนี้เปนตนไปทุกวัน เวนวันหยุดราชการ 

  จึงประกาศมาใหทราบโดยท่ัวกัน 

   ประกาศ   ณ   วันท่ี  ๒๙   เดือน ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๖๑ 

       
หนูกาลน  นิบุญทํา 

  (นายหนูกาลน   นิบุญทํา) 
           นายกองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
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